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Estado do Rio Grande do Sul 
CÂMARA MUNICIPAL DE BENTO GONÇALVES 
Palácio 11 de Outubro 

Oficio n°. 04/2022- Frente Parlamentar em Defesa do Lago Fasolo 

Presidente Câmara Municipal 
Excelentíssimo Senhor Rafael Pasqualotto 

Bento Gonçalves, 15 de março de 2022. 

ATA 04/2022 - ATA DA 4a REUNIÃO FRENTE PARLAMENTAR EM DEFESA DO 
LAGO FASOLO 

Aos quinze dias do mês de março de dois mil e vinte e dois, às quatorze horas e 
quarenta e três minutos, a Frente Parlamentar em Defesa do Lago Fasolo, tendo 
como Presidente o Vereador Agostinho Petroli, como Relator o Vereador José 
Antônio Gava e como Membros presentes os Vereadores, Vereador Eduardo 
Pompermayer (Duda), Vereador Thiago Israel Fabris, Vereador Edson Rogério Biasi 
e Vereador Rafael Luiz Fantin (Dentinho) reuniram-se na Sala de Reuniões da 
Câmara Municipal de Bento Gonçalves. Vereador Agostinho Petroli inicia reforçando 
as ações e divulgações da Frente. Discute-se as impressões do último encontro com 
o Executivo Municipal. Os Vereadores que compõe a Frente são unanimes em citar 
que a Prefeitura deveria, paralelamente à execução do projeto executivo de 
saneamento em andamento pela Corsan, realizar os encaminhamentos para a 
desapropriação. Vereador Gava diz já ter consultado formal e informalmente 
diversos advogados a fim de buscar informações sobre o caso. O Vereador também 
sugere que seja agendado uma reunião com representantes das Secretarias, 
Instituto de Pesquisa e Planejamento Urbano - IPURB, Procuradoria Geral do 
Município, Secretaria de Finanças e o Secretário Henrique Nuncio, que conduz o 
processo. Vereador Thiago sugere também que se busque representante da família. 
Vereador Dentinho sugere que seja organizado uma reunião na comunidade 
também. Discute-se. Vereador Thiago relata que esteve no local e solicitou que a 
fiscalização se desloca-se ao local para avaliar possível irregularidade em 
construção. Vereador Edson reforça que é necessário manter o assunto sempre em 
voga, como uma forma de pressionar os entes envolvidos para que se solucione a 

/local. O Presidente da Frente passa ao cronograma de visitas aos órgãos ',- 

Comunicação. Para encaminhamentos decide-se por buscar agendamento com as 
pastas do Executivo e que se consulte o Conselho de Planejamento - COMPLAN e 
o Conselho Regional dos Corretores de Imóveis - CRECI para realizar consulta 
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questão. Discute-se a possibilidade da Frente solicitar uma avaliação imobiliária 
,
do 

imprensa. Define-se por agenda para a próxima semana com o Sistema 5-,..e 
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sobre o valor venal do metro quadrado do local. Nada mais havendo a constar o 
Presidente encerra a reunião quando eram quinze horas e vinte e seis minutos. Sala 
de Reuniões da Câmara Municipal de Bento Gon alves quinze de março de dois mil 
e vinte e dois. 
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